

www.hcpribram.cz



sezóna: 2014 - 15

vs.

22.kolo

# HC Rakovník

Sobota 14.února 2015

začátek zápasu v 17:00 hodin  
vstupné 20,-Kč



MĚSTO PŘÍBRAM



LOUWMAN  
MOTOR PŘÍBRAM

VPS  
LOGISTICS

VK ELEKTRO

[www.suzuki-louwman.cz](http://www.suzuki-louwman.cz)



# LOUWMAN MOTOR PŘÍBRAM



[www.ford-louwman.cz](http://www.ford-louwman.cz)

## Úvodní slovo člena správní rady

Vážení členové a příznivci HC Příbram,

s blízcím se závěrem hokejové sezony na mne opět vyšla řada, abych vás jménem správní rady pozdravil a informoval o vývoji hospodaření našeho hokejového oddílu.

Sezona 2014/15 je pro naši správní radu první, proto je z hlediska financí tak trochu neznámou. S Petrem Vinšem jsme v květnu 2014 sestavili předběžný rozpočet, který každý měsíc kontrolujeme a porovnáváme se skutečností. Zatím se ukazuje, že s penězi, které jsme získali od rodičů a hráčů, od Města Příbrami a od našich vážených sponzorů, jsme schopni se vypořádat s náklady, které naše HC v sezoně 14/15 musí vynaložit. Nebude nutné vybírat žádné další mimořádné příspěvky.

Velká neznámá se zatím vznáší nad sezonou příští. Podle neoficiálních informací chce nové vedení Města zavést poněkud úspornější režim financování sportu, ale já pevně věřím, že se peníze na smysluplné využití volného času našich dětí - tedy hokej, v příbramském rozpočtu najdou. Mohu vás ujistit, že hokej příští rok sto procentně hrát budeme.

V další sezoně bychom chtěli, pokud nám to finanční situace dovolí, kompletně zmodernizovat a zatraktivnit naše webové stránky tak, aby umožňovaly využití například krátkých videí, bannerů, e-shopu, aplikací pro chytré telefony, apod. Pevně věřím, že se vám tato změna bude líbit.

Pokud se podaří získat dodatečné zdroje mimo rozpočet HC, chtěli bychom se pokusit vybudovat pro všechny naše hráče v areálu zimního stadionu tělocvičnu - rozcvičovnu, která by se dala používat k fyzické přípravě dětí, k „oblíbenému“ protahování a samozřejmě k předzápasové přípravě. Pokud najdeme na tento projekt dostatek přispěvatelů z řad HC, jsme ochotni přispět i jako správní rada.

Přeji vám úspěšný zbytek letošní sezony a těším se na setkání s vámi na květnové valné hromadě.

Hezký den,  
Miroslav Gjašik  
ekonom klubu





# PŘÍPRAVKA HC PŘÍBRAM POJĎ HRÁT HOKEJ

**tel.: 605 267 111 - Michal Šimůnek**  
ročník 2008 a mladší

## Výsledkový servis HC Příbram „A„

1	HC Junior Mělník	21	14	2	1	4	96:56	47
2	Slavoj Velké Popovice	21	10	4	1	6	92:74	39
3	SK Černošice	21	11	2	1	7	98:77	38
4	HC Jesenice	21	10	3	2	6	82:62	38
5	BK Mladá Boleslav B	21	10	2	2	7	75:80	36
6	HC Lev Benešov	21	10	1	2	8	90:99	34
7	HC Rakovník	21	10	0	3	8	75:85	33
8	HC Příbram	21	10	0	1	10	78:76	31
9	HC Rytíři Vlašim	21	6	3	2	10	80:71	26
10	HC Poděbrady	21	8	1	0	12	66:92	26
11	HK Lev Slaný	21	5	2	1	13	71:96	20
12	HK Kralupy	21	1	1	5	14	61:96	10

20.kolo			21.kolo		
HC Jesenice	HC Poděbrady	8:2	Slavoj Velké Popovice	HK Kralupy	8:2
HC Příbram	HC Lev Benešov	4:5	HC Lev Benešov	BK Mladá Boleslav B	2:3
BK Mladá Boleslav B	Slavoj Velké Popovice	5:4	HC Poděbrady	HC Příbram	1:6
HK Kralupy	HK Lev Slaný	1:2	HC Rakovník	HC Jesenice	2:4
HC Junior Mělník	SK Černošice	4:6	HC Rytíři Vlašim	HC Junior Mělník	4:6
HC Rytíři Vlašim	HC Rakovník	9:1	HK Lev Slaný	SK Černošice	6:7

### Pozvánka na další mistrovské utkání A mužstva

Bohužel další termín není ještě zcela jistý. Play off probíhá od pátku do neděle a je na dohodu obou celků, jaké dny si zvolí. Sledujte proto web [www.hcpribram.cz](http://www.hcpribram.cz), FB a samozřejmě tradiční místa s vývěskami plakátů. O soupeři pro play off rozhodne závěrečné 22. kolo.

### Otevírací doba kanceláře

Otevírací doba : PO,ČT 8:30—16:00

ST 12:00—18:00

Číslo účtu: 184587992/0300

Kontaktní osoba: Lenka Bučilová

Telefon: 725 449 555

Email: [lenka.bucilova@hcpribram.cz](mailto:lenka.bucilova@hcpribram.cz)

### Nový bufet na ochozu

Zveme vás do bufetu na ochozu ve velké hale zimního stadionu. Bufet je otevřen v době zápasů, turnajů a exhibičních utkání. Těšíme se na vaši návštěvu!



## KLM – Příbram : HC Lev Benešov 4:5

Tým HC Lev Benešov zavítal na příbramský zimní stadion v rámci utkání 20. kola KLM. Dá se říci, že se hrálo ne o tři, ale o šest bodů, jelikož mezi oběma týmy byl pouze 3 bodový rozdíl. Příbramští na svého soupeře vlétli a brankář Karda měl chvílemi plné ruce a nohy práce, aby uchránil svůj tým od pohromy. Po hříchu převaha domácích byla vyjádřena pouze jednou brankou. Tu vstřelil v **11. minutě** Peterka, když dokázal propasírovat kotouč pod brankářem Kardou do branky poprvé. Branka spíše probrala hosty. První varování domácím přichystal Fedoročko, jeho střela z dobré pozice se mezi tři tyče nevešla. Ani další varování v podobě obrovské šance stejného hráče, kdy tentokrát pohrdl zcela zivající brankou domácích k větší ostražitosti Příbram nepřivedla. V **16. minutě** přišlo to, co přijít muselo. Při přečíslení naší obrany se dostal ke kotouči na vrcholu kruhů Šmicer a střelou mezi beton a ruku procedil puk za záda brankáře Kořínka. V **18. minutě** při pokusu o rozehraní křížnou přihrávkou, který nevyšel, se dostali k puku v našem obranném pásmu benešovští. Obrovského zmatku při bránění využil kapitán hostů Holánek a bylo to 1:2. Pětiminutovku hrůzy Příbrami pak ještě zvýraznil brankou ve **20. minutě** Babický, když společně se svým spoluhráčem Hynkem stál zcela osamocen před Kořínkem a pohodlně zvýšil na už kritických 1:3.

Do druhé třetiny vstoupila Příbram s drobnými změnami v sestavě. Na post obránce se postavil Flieger, který hned ve **21. minutě** chytrou střelou po zemi vyzval k teči Chudého a ten snížil na rozdíl jediné branky. Radost ze snížení nám vydržela pouze necelou minutu. Hynek v situaci jeden proti jednomu vyslal puk na branku Kořínka a za pomoci teče Matouše, puk zapadl do příbramské svatyně počtvrté. Hosté hráli v tu chvíli nesmírně uvolněně a Příbram zcela přehrávali. Kořínek v té chvíli chytil jednu gólovou příležitost za druhou. Sporadické pokusy domácích vždy Karda pokrýval a tak se nikdo nemohl divit, že po 40 odehraných minutách byl stav 2:4 pro hosty z Benešova.

Do závěrečné části nastoupilo úplně jiné mužstvo Příbrami. Najednou byli naši hráči u všeho dříve a Lvi se dostávali pod tlak. Pod kotel přiložil ve **43. minutě** Flieger, když v samostatném úniku překonal Kardu a snížil na rozdíl jediné branky. **Ve 46. minutě** našlápl ve středním pásmu Jobek a v rychlosti po přejetí modré čáry vystřelil pod horní tyčku Kardy a bylo vyrovnáno. Tlak Příbrami neupadal, branka visela ve vzduchu. Bohužel po další chvilkové laxnosti v našem obranném pásmu se dostal do šance Tichý a vrátil hostům v **54. minutě** vedení. Domácí borci se stále snažili s výsledkem něco udělat. Vyrovnání měl na hokejce Kadič, ale svůj pokus za již překonaného Kardu do sítě usměrnit nedokázal. Velká šance se naskytla v závěru, kdy přesilovku 4:3 vylepšil trenér Furch odvoláním Kořínka z branky a nasazením 5. hráče do hry. I tuto situaci hosté přestáli, a když 5 sekund před koncem Karda vychytil v obrovské šanci Pejsara, bylo jasné, že i podruhé v letošní sezóně odevzdáme Benešovu všechny tři body.

### Řekli o utkání :

**Michal Matouš:** „Do zápasu jsme vstoupili lépe než je u nás obvyklé a soupeře v prvních minutách jasně přehrávali. Z čehož ve finále pramenil i první gól do jejich sítě. Bohužel jsem pak našimi chybami nechali jít Benešov do snadného vedení a v podstatě celý zápas doháněli brankový rozdíl. Když se už zdálo, že se dostáváme do zápasu, přišel opět trochu nešťastný gól a naše hra upadla do chyb a nepřesností. Před třetí třetinou jsme si řekli pár slov v kabině a nakonec se povedlo vyrovnat nejen hru, ale i skóre zápasu. Několikrát pak stálo při gólmánovi Benešova veliké štěstí, abychom nešli my do vedení. Nakonec další z našich chyb nás stála nějaké body z tohoto zápasu.“

## KLM – Poděbrady : Příbram 1:6

K zápasu pravdy zajížděl tým HC Příbram na led Poděbrad, soupeře, který si brousil zuby na proniknutí do play off právě na úkor našich chlapců. Bez z různých důvodů absentujících obránců Tylicha, Grubnera, Procházky, v průběhu zápasu odstoupivšího Hlinky, ale s novou akvizicí zadních řad Martinem Pouskou, naposledy působícího v druholigových Klatovech, zvládl náš tým zápas naprosto jednoznačně a nezanechal žádné pochybnosti, že mezi 8 týmů hrajících play off bez pochyby patří. Očekávaný nápor domácích se nedostavil. Z první branky ve třetí minutě jsme se radovali předčasně, neboť Pejzar si pomohl k brance kopnutím puku, proto rozhodčí rozpažil. **V minutě 5.** však v přesilové hře předvedla celá Mikeskova formace rychlou kombinaci, do níž byli zapojeni všichni členové. Výsledkem bylo to, že dezorientovaní obránci domácích zapomněli na zcela volného Šmejkalu, který střelou mezi nohy překonal Krále poprvé. Opaření domácí se z obdržené branky vzpamatovali jen těžko. Další trhlinu v jejich plánech udělal Svoboda, který doklepl akci dvojice Kadič-Mácha **v minutě 10.** O další 2 minuty později předvedl krásnou individuální akci navrátilce do sestavy po zranění Polák a střelou kolem levé nohy domácího brankáře zvýšil již na 3:0. Na vývoj utkání reagoval domácí trenér Kubát oddechovým časem. Ten sice zastavil rozjeté hosty v navyšování skóre, domácí útočníky však probrat nedokázal. Poděbradští útočili do zformované obrany a jejich střelecké pokusy z dálky s jistotou chytil brankář Vávra.

Druhou část odstartovali domácí 2 násobnou přesilovou hrou. S touto výhodou trvající téměř minutu a půl však naložili prach bídě. Proti vzorně bránící trojici příbramáků se vzmohli pouze na 2 střely. S těmi si však poradil Vávra. Navýšit skóre mohl v oslabení Mácha, kterému předložil puk v situaci dva proti jednomu Jobek, na Krále však nevyzrál. Vzápětí si však Jobek situaci zopakoval, tentokrát s Fliegerem, který rozvlnil síť domácí branky počtvrté, **v minutě 30.** Domácí zřejmě zcela šokovaní průběhem zápasu nestačili našim hráčům. Několik dalších šancí, buď to zachránil Král, nebo skončily vedle branky domácích. Zápas zdramatizoval po špatné rozehrávce v našem obranném pásmu ve **36. minutě** Procházka, který snížil na 4:1.

V závěrečné části jsme pozornou obranou na čele s jistým Vávrou hlídali minutu po minutě 3 gólový náskok. **V 54. minutě** opět po kombinaci dvojice Mácha- Kadič propasíroval šťastně kotouč po páté do poděbradské branky Svoboda. To už bylo na domácího brankáře příliš a přenechal své místo junioru Millerovi. Toho o čisté konto připravil v **poslední minutě** Šlemenda nekompromisní ranou pod horní tyčku v dvojnásobné přesilovce. O kosmetickou úpravu se ještě mohl postarat domácí Svoboda, ale v samostatném nájezdu trefil pouze tyč. Výhra znamená definitivní jistotu play off.

### Řekli o utkání :

**Miroslav Polák:** „Zápas proti Poděbradům byl o všechno, ale myslím, že výsledek odpovídal kvalitám obou týmů a my jsme si tam pro to play-off prostě jeli. Asi oba týmy ze začátku byly trochu nervózní, ale první vstřelený gól z přesilovky nás uklidnil, přidali jsme další dva góly a vlastně jsme zápas rozhodli. Druhá třetina byla rozkouskovaná častými vyloučeními, ale Fligimu nedělá problém dávat góly i v oslabení, takže druhá třetina skončila 1:1. Ve třetí třetině jsme měli zápas pod kontrolou, přidali jsme další dva góly a soupeře jsme do žádného tlaku nepustili. Zápas uzavřel, i když s vroubkem z desetiminutového trestu, Petr Šlemenda nejhezčím gólem zápasu, kdy od modré prostřelil všechno a zavěsil do víka na konečných 6:1“

**Martin Pouska:** „Vstup do utkání byl z naší strany velmi vydařený, když jsme první dvacetiminutovku ovládli v náš prospěch 3:0. Všichni jsme si byli vědomi důležitosti tohoto zápasu a podali maximální výkon. Soupeř nás ohrozil především v přesilových hrách, kterých jsme nabídli zbytečně moc. Golman nás podržel důležitými zákroky a i jeho zásluhou se můžeme radovat z výhry.“

## Sestava HC Příbram „A,,

číslo	příjmení	jméno	přezdívká	rok narození	pozice	držení hole
2	<b>Vávra</b>	Kim	Kim	1985	brankář	levá
1	<b>Kořínek</b>	<b>Jiří</b>	Kořen	1992	brankář	levá
3	<b>Matouš</b>	Michal	Maty	1978	obránce	levá
7	<b>Šlemenda</b>	Petr	Šléma	1986	obránce	levá
9	<b>Chudý</b>	Jan	Chud'as	1989	obránce	levá
4	<b>Procházka</b>	Otakar	Špacír	1988	obránce	pravá
5	Tylich	Hynek	Hynek	1982	obránce	pravá
8	Hlinka	Petr	Hlína	1991	obránce	levá
	<b>Martínek</b>	Michal	Slon	1986	obránce	levá
14	Grubner	Jan	Gruba	1994	obránce	levá
22	Pouska	Martin	Martin	1985	obránce	levá
11	Mikeska	<b>Ondřej</b>	Miky	1971	útočník	pravá
21	<b>Kadič</b>	Jakub	Kád'a	1988	útočník	levá
17	Jobek	<b>Tomáš</b>	Džob	1985	útočník	pravá
6	<b>Mácha</b>	<b>Ondřej</b>	Mechy	1981	útočník	levá
20	Hrala	Martin	Hralos	1987	útočník	pravá
15	Pejsar	<b>Ondřej</b>	Pejsek	1984	útočník	levá
10	Flieger	<b>Lukáš</b>	Fligi	1985	útočník	levá
18	Peterka	Jakub	Pety	1985	útočník	pravá
12	<b>Polák</b>	Miroslav	Poli	1991	útočník	levá
19	<b>Šmejkal</b>	David	Šmejky	1993	útočník	pravá
	<b>Čisář</b>	<b>Zdeněk</b>	Čísi	1993	útočník	levá
16	Svoboda	Petr	Máňa	1996	útočník	pravá
13	Veverka	Pavel	Veve	1996	útočník	pravá
	<b>Anděl</b>	<b>Tomáš</b>	Angel	1996	útočník	levá
	Furch	Petr			trenér	
	<b>Matouš</b>	Michal		1978	trenér	
	<b>Matějka</b>	<b>Dušan</b>		1982	vedoucí mužstva	



## Sestava HC Rakovník

číslo	jméno	post	Rok narození
55	<b>Pospíšil Jan</b>	Brankář	1981
30	<b>Burgr Tomáš</b>	Brankář	1988
7	<b>Mikeš Daniel</b>	Obránce	1980
6	<b>Krejčí Petr</b>	Obránce	1971
60	<b>Kotál Michal</b>	Obránce	1981
16	<b>Vyskočil Tomáš</b>	Obránce	1979
8	<b>Kříž Václav</b>	Obránce	1987
13	<b>Šmíd Patrik</b>	Obránce	1995
15	<b>Vošta Jiří</b>	Obránce	1989
3	Krpelan Jaroslav	Obránce	1994
22	<b>Kounovský Petr</b>	Útočník	1979
20	<b>Ságner Filip</b>	Útočník	1988
9	<b>Klaus Václav</b>	Útočník	1984
25	<b>Douda Tomáš</b>	Útočník	1974
19	Ambros Michal	Útočník	1983
21	<b>Nosek Ondřej</b>	Útočník	1982
18	<b>Gebhart Ondřej</b>	Útočník	1988
11	Gebhart Martin	Útočník	1991
23	Bauer Petr	Útočník	1993
17	Hegenbart Pavel	Útočník	1974
12	Grill Jaroslav	Útočník	1992
14	<b>Pechanec Vojtěch</b>	Útočník	1991
10	<b>Král Tomáš</b>	Útočník	1993

## Rozhovor s hráčem HC Rakovník

**Dalším z řady hráčů, kteří prošli naším klubem, je nositel slavného jména a zároveň švagr slavného hokejisty. Venca Klaus ochotně vyhověl naší žádosti o krátký rozhovor.**

**Jsi odchovancem HC Příbram. Jak vzpomínáš na své hokejové začátky v Příbrami? Pod jakými trenéry jsi hrál?**

Na Příbram vzpomínám často a jen v dobrém. Strávil jsem tam drtivou část mého dětství jak školního, tak i hokejového a byly to opravdu moc pěkné roky. Dodnes mám v Příbrami pár kamarádu a spousty dalších spolužáku a spoluhráčů, které bych rád viděl. Trénovali mě p.Valčík , p.Tylich a můj otec.

**Další tvoje kroky vedly do Kladna, kde jsi působil až do juniorů. Co chybělo k tomu, abys pronikl také do A-týmu?**

Možná kdybych věděl, co k tomu chybělo, asi bych tam pronikl (hahaha). Popravdě v té době jsme měli dva roky opravdu silný team a byli tam prostě hráči, kteří byli lepší nebo měli větší perspektivu než já. Dnes hodně z těch kluků hraje velký hokej. Víc k tomu asi netřeba dodávat.

**Jak dlouho již působíš v Rakovníku? Proč jsi zvolil zrovna tento tým jako místo svého působiště?**

V Rakovníku působím, myslím, pátou sezonu. Do Rakovníka mě nalákal kamarád, který se mnou byl na Kladně. Nalákal mě na dobrou partu, perfektní fanoušky a celkovou pohodu a musím říct, že absolutně v ničem nelhal. Hokej v Rakovníku si opravdu užívám a pořád mě to moc baví.

**V Rakovníku působíš ještě s dalším příbramským odchovancem Michalem Ambrozem. Jsou pro vás zápasy s Příbramí speciální, případně probíhá nějaké hecování s někým z příbramského celku?**

Lhal bych, kdybych řekl, že mi přijde zápas s Příbramí stejný jako každý jiný. Jak už jsem zmínil, v Příbrami jsem strávil hodně roků a vždycky když přijedu na zimák, rád zavzpomínám na staré časy a v tom je to pro mě speciální. Myslím, že Ambri to má dost podobně. Hecování sem tam proběhne, ale málo. Když už tak s Pejsim, ten si občas rýpne (hahaha).

**Rakovník se držel dlouhou dobu na 2. místě KLM, nicméně série porážek znamená, že s Příbramí je to přímý soubor o 7. místo. Tipoval bys kolem Vánoc, že se něco takového může stát, přeci jenom oba celky jsou zvyklé hrát ve vyšších patrech?**

Určitě bych to netipoval, ale je to tak, a my se s tím musíme poprat a dokázat v play-off to, co opravdu umíme. V poslední době děláme zbytečné chyby a nedáváme spousty ložených šancí a to je to, proč jsme tam, kde teď zrovna jsme. Ale jak říkám v play-off můžeme jít opět daleko.

**Rakovník jde do play-off jako obhájce titulu. Jaké jsou ambice pro letošní rok a co chybělo loni k tomu, aby se tým prokousal baráží až do 2. ligy?**

Chceme jít zase co nejdál. Každý hokejista a tým chce vyhrát pohár a ani letos to nebude jinak. S tím do toho půjdeme a jak to dopadne, se uvidí. Budějovice, které postoupily, měly opravdu silný tým. Měly čtyři úplně vyrovnané pětky a o to byly lepší než my a lepší i než Lomnice, takže zaslouženě postoupily.

**Jsi švagrem superstar NHL Jakuba Voráčka. Co říkáš na jeho sezónu? Snažíš se přes léto s ním trénovat?**

On je famózní už čtvrtý rok, hraje pořád stejně výborně. Každý rok celou sezonu má stabilní výkony a patří mezi top hráče. Jeho postavení v tabulce produktivity mě nepřekvapuje. Občas si s ním zatrénuji, ale zvládn tak polovinu tréninkových porcí než on. Ale pokaždé, když mám tu možnost, je to pro mě zážitek.

**S hokejem začíná tvůj syn, jak ho hokej baví? Zapojuješ se do jeho trénování aktivně?**

Adámka hokej baví strašně moc, nedělá nic jiného, než že běhá s hokejkou. Z ledu je těžké ho dostat (hahaha). Kluky jeho věku na Kladně trénuje můj kamarád a já mu chodím pomáhat jak na tréninky, tak na zápasy, takže se zapojuji aktivně. Mám to rád a naplňuje mě to.

**Co je tvoje zaměstnání?**

Pracuji ve stavebnictví specializovaně v realizacích střešních systémů a jejich obchodu.

**Tvůj bratr hraje za Rožmitál soutěž v Sedlčanech, plánuješ, že si jednou spolu zahrajete v jednom dresu?**

No, to bych moc rád, ale obávám se, že k tomu asi jen těžko dojde. No, ale uvidíme, třeba si spolu ještě někdy zahrajeme. Bylo by to fajn.

*Děkujeme za rozhovor!*

## **„Nabídka sponzorské spolupráce“**

Marketingová a ekonomická sekce Správní rady HC Příbram připravila „Nabídku sponzorské spolupráce“, o které vás v minulém čísle Zpravodaje informoval marketingový ředitel Ondřej Mikeska. Od 16.2.2015 bude „Nabídka“ v tištěné podobě k dispozici v kanceláři klubu a v nejbližších dnech se objeví na webu HC Příbram. Věříme, že v budoucích sezonách tato Nabídka pomůže klubu sehnat dostatek partnerů, abychom se mohli soustředit jen a pouze na hokej. S hledáním partnerů nám můžete pomoci i Vy! Děkujeme!

Více informací Vám poskytne pan Mikeska na e-mailu [ondrej.mikeska@hcpribram.cz](mailto:ondrej.mikeska@hcpribram.cz).

## **Webovky jednotlivých týmů**

Chcete vědět, co se aktuálně děje například u naší 3.třídy? Sledujte jejich webové stránky! Přes [www.hcpribram.cz](http://www.hcpribram.cz) se podívejte na jednotlivé kategorie, v nabídce vlevo klikněte na [www stránky](#) a prolink vás automaticky nasměruje na web daného týmu.

## **Máme vlastní YOUTUBE kanál !!**

Připravili jsme pro vás náš vlastní youtube kanál na adrese [www.youtube.com/user/hcpribram](http://www.youtube.com/user/hcpribram). Přihlaste se k odběru, přidávejte a sdílejte svá videa !!!!!

## **Máme vlastní FACEBOOK skupinu !!**

Připravili jsme pro vás vlastní facebook skupinu na adrese [www.facebook.com/groups/hcpribram](http://www.facebook.com/groups/hcpribram). Staňte se členy naší skupiny a sledujte nás také na facebooku !!!!!

<b>Vizitka hráče</b>	
Jméno a příjmení	David Šmejkal
přezdívka	Šmejky
číslo dresu	19
post	útočník
narozen (měsíc,rok)	Leden 1993
výška	178
váha	80
držení hole	pravá



<b>Otázka</b>	<b>Odpověď</b>
1.rodinný stav	svobodný
2.zaměstnání/škola	MS SERVI CE (technik)
3. mateřský oddíl a oddíly v kariéře	HC Příbram, BK Mladá Boleslav, IHC Písek
4. kdo mě přivedl k hokeji	rodiče
5. hokejový sen	zahrát si proti Michalu Šimůnkovi
6. hokejové vzory	Aleš Hemský
7. nehokejové záliby	squash, tenis, fotbal
8. nejoblíbenější trenér	Roman Heindl
9. oblíbené jídlo a pití	tatarák, pivo
10. předzápasový rituál	poslech hudby
11. na hokeji má nejradši	když se vyhrává
12. oblíbená hudba a film	avicii, Martin Solveig, Pelíšky
13. nejméně oblíbený tým	Havlíčkův Brod
14.nejhorší hokejový zážitek	zápasy s rozhodčím Mertlem (Tábor, Havířov)
15. nejméně oblíbený stadion	Jihlava
16. největší sportovní úspěch	extraliga v klubech IHC Písek a BK Mladá Boleslav
17. životní gól nebo zápas	doufám, že zatím ještě nepadl
19. uživatel facebooku(ano/ne)	ano

## Výsledkový servis žákovské a dorostenecké kategorie v 5. a 6. kalendářním týdnu

1. třída - nehrálo se

2. třída - nehrálo se

3. třída - nehrálo se

### 4. třída

31. 1. 2015 **HC Příbram : SK Černošice** 3 : 2

Branky: Hájek, Rožec, Hotová

**Průběh utkání:** Cenné vítězství v oslabené sestavě.

**Hráč utkání:** Bysterský Pavel

### mladší žáci

31. 1. 2015 **HC Motor České Budějovice : HC Příbram** 8 : 1

Branky: Holeček (as. Rebljan)

**Průběh utkání:** Náš tým byl výrazně oslabený nemocemi a zraněními (do hry musel zasáhnout i náhradní brankář Hajný), ale soupeři vzdoroval statečně. Protivník však měl v utkání jasně navrch.

**Hráč Utkání:** Tadeáš Port, Kamil Hříděl

1. 2. 2015 **HC Příbram : HC Strakonice II** 1 : 6

Branky: Holeček (as. Rebljan)

**Průběh utkání:** Domáci drželi až do poloviny utkání nerozhodný stav, potom se však projevila lepší souhra a produktivita hostujícího týmu a o osudu utkání bylo rozhodnuto.

### starší žáci

31. 1. 2015 **HC Motor České Budějovice : HC Příbram** 2 : 5

Branky: 03:41 Sirotek Petr (Kraus Jiří); 28:49 Funk Ladislav (Sirotek Petr); 31:48 Šťastný Adam (Sirotek Petr); 43:17 Flachs Josef; 58:40 Horký Vojtěch (Flachs Josef)

**Průběh utkání :** I když jsme toto utkání vyhráli 5:2, vítězství mohlo být daleko jednoznačnější. Hezký pohled byl už při rozbruslení, kdy po zranění nastoupil po 105 dnech opět Žabák. Domáci šli do vedení hned ve druhé minutě, ale příbramští obratem vyrovnali, když po přihrávce Krausíka zakončoval Sejrák. Druhou třetinu začali

domáci přesilovou hrou, kterou využili a šli opět do vedení. V 8. min. poprvé naskočil do utkání Žabák a hned ujížděl v tandemu se Sejrákem k soupeřově brance, kdy Sejrák přihrál a Žabák při svém návratu vstřelil důležitou vyrovnávající branku. Za další 3 min. z rohu útočného pásma křížnou přihrávkou našel Sejrák Aduše, který poslal příbramské poprvé do vedení. V úvodu třetí třetiny jsme hráli přesilovku, domácí gólman nevěděl kam dřív a 1 vteřinu před jejím koncem dělovkou od modré navýšil skóre Flachsik. Necelé 2 minuty před koncem po asistenci Flachsika stanovil konečné skóre Vojta. Domáci poté ještě hráli bez brankáře, ale kluci je k ničemu nepustili. Během utkání jsme měli i trošičku smůlu, protože kluci ještě 4 x nastřelili tyč domácí branky.

**Hodnocení trenéra :** Utkání bylo nahoru, dolů, soupeře jsme nepustili k větší šanci, a proto jsme zaslouženě vyhráli. Po zranění si také návrat na led užil Žabák, který při svém prvním střídání vstřelil hned branku.

**Hráč utkání :** Sirotek Petr

#### mladší dorost

30.1.2015

HC Příbram : HC Děčín

4 : 1

Branky:

15:12 Flachs Josef (Sirotek Petr), 39:11 Flachs Josef (Sirotek Petr,Dolejš Tomáš), 49:44 Pokorný Matěj (Sirotek Petr), 53:57 Flachs Josef (Sirotek Petr)

**Průběh utkání :** V dnešním zápase jsme měli posily ze starších žáků, kteří byli opravdu na ledě vidět. První gól za mladší dorost střelil Pepíno, který se v průběhu zápasu dokázal střelecky prosadit ještě dvakrát, takže HATTRICK. Za svůj skvělý výkon mu bude muset maminka usmažit řízky, které Pepíno přinese do kabiny :O). Střelcem našeho čtvrtého gólu se stal obránce Pedro. Tak se klukům po dlouhé době podařilo vybojovat na domácím ledě zasloužené tři body.

**Hodnocení trenéra :** Po delší době opět vítězství na domácím ledě. Přes větší rozdíl ve skóre byl zápas vyrovnaný. Velký podíl na vítězství měl Flachs Josef ze starších žáků. V závěru se projevila větší chuť po vítězství domácích než soupeře.

**Hráč utkání :** Flachs Josef

31.1.2015

HC Chomutov C : HC Příbram

6 : 4

Branky:

11:53 Máša Karel (Sedláček Martin),15:18 Máša Karel (Kolda Martin),16:02 Sedláček Martin (Volf Michal,Kolda Martin),59:32 Volf Michal

**Průběh utkání :** Kluci první třetinu bojovali a dostali se do vedení. Na začátku druhé třetiny hned inkasovali gól a po chvíli ještě jeden. Do třetí třetiny nastupovali za stavu 3:3, ale v průběhu hry podlehlí nátlaku soupeře, který svoje šance proměnil.

**Hodnocení trenéra :** V zápasu se projevilo, že jsme hráli na dvě pětky, chyběl nám obránce Matěj Pokorný a střelec z minulého zápasu Josef Fla-chs. Ve třetí třetině jsme podlehlí početní převaze soupeře.

**Hráč utkání :** Sup Petr, Kolda Martin

### starší dorost

30.1.2015 HC Chrudim: **HC Příbram** 5 : 8

Branky: Beneš 3x, Škoda 2x, Pinkas, Rezek, Vanišová

**Hodnocení trenéra:** Hodně důležité 3 body za vítězství. Myslím, že jsme soupeře zaskočili v první polovině utkání, kdy jsme po první třetině vedli 4:0 a po dvou třetinách už 8:1. Zhruba v polovině zápasu soupeř začal hrát hodně tvrdě, až na hranici únosnosti. Důsledkem toho bylo zranění Štěpána Pinkase, který po faulu už do 3. třetiny nenastoupil. Tu jsme dohrávali především s cílem, abychom se už nezranili. Soupeř opravdu přitlačil, 3. třetinu vyhráli 4:0, což náš náskok neohrozilo a k vítězství nám to stačilo. Opravdu mne na tomto zápasu nejvíce mrzí zranění Štěpána Pinkase, který bude nejspíš 3 týdny mimo hru a bude nám velice chybět. Jinak jsem byl s výkonem hráčů spokojen a patří jim pochvala.

1.2.2015 HC Příbram: **HC Tábor** 2 : 19

Branky: Beneš 2x

## Výsledkový servis ze 6.kalendářního týdne

### 1. třída - nehrálo se

### 2. třída

8.2.2015

<b>HC Příbram A : Letňany A</b>	8	:	8
<b>HC Příbram A : Slavia Praha A</b>	1	:	10
<b>HC Příbram A : Hradec Králové</b>	3	:	5
<b>HC Příbram B : Letňany B</b>	1	:	19
<b>HC Příbram B : Slavia Praha B</b>	2	:	20
<b>HC Příbram B : Hradec Králové</b>	4	:	25



**Hodnocení trenéra:** Musím vyzdvihnout výkon hráčů A týmu, kteří s top týmy ve své kategorii předvedli fantastický hokej s maximálním úsilím. V prvním utkání Letňany tahaly za kratší konec. S výjimkou posledních pěti minut jsme celý zápas vedli o dvě branky, škoda neuznaného gólu se zvukem klaksonu a neproměněného trestného střelení, ale kluci se s výborným soupeřem opět vydali ze všech sil. Následný zápas se Slávií, který jsme oproti soupeři hráli bez pauzy, jsme sice prohráli vyšším rozdílem, ale herně jsme Slávii hodně potrápili, a myslím si, že díky únavě z předchozího utkání nám chyběl větší důraz v zakončení. V posledním utkání s Hradcem Králové nám utekl začátek, ale dotáhli jsme na rozdíl jednoho gólu. Z velkého tlaku jsme nastříleli ještě tyčku a plno šancí pochytil výborný brankář. Mám radost, že v B týmu si zahráli svůj první životní zápas naše nové naděje, a i přes jednoznačné prohry měli kluci úsměvy na rtech a jsou plně odhodláni do dalších bojů.

### 3. třída - nehrálo se

#### 4. třída

7.2.2015 **HC Berounští Medvědi : HC Příbram** 6 : 4

Branky: Uhlík, Hájek, Hotová, Holub

**Hráč utkání:** Bysterský Pavel

#### mladší žáci

7.2.2015 **HC Hluboká nad Vltavou : HC Příbram** 1 : 2

Branky: Švancar (as. Holeček), Švancar

Vydřené vítězství pod širým nebem. Od příště by se vždy mělo hrát „pod širákem“.

#### starší žáci

7.2.2015 **HC Motor České Budějovice : HC Příbram** 1 : 2

Branky: 10:43 Sirotek Petr (Kolda Adam); 30:13 Sirotek Petr (Erben Jakub)

**Průběh utkání :** Tuto sobotu se v Příbrami dohrávalo 2. kolo, jelikož se v září v Č.B. rozbila rolba, a tudíž v tomto dohrávaném utkání byl papírově veden tým Českých Budějovic jako domácí. Utkání bylo nahoru, dolů, i když střelecky v tomto dominovali příbramští v celkovém poměru 32:16. V 11. minutě našel Kold'ák přihrávkou Sejráka, ten objel bránu, zavěsil a příbramští vedli. V první třetině měl každý tým 2x výhodu přesilové hry. Bohužel druhá přesilovka budějovických byla

zužitkována a to pouhých 40 vteřin před koncem první třetiny. Ve druhé třetině byli opět příbramští střelecky dvakrát více aktivnější než budějovičtí a gólovky jsme se dočkali opět v 11. minutě, kdy Erbi přihrál, Sejrák projel útočné pásmo a vymíchal i gólmána a opět jsme vedli. Třetí třetina byla na střely nejchudší a to 4:2 pro příbramské, a proto se také již na výsledku nic neměnilo.

**Hodnocení trenéra :** Utkání to bylo rychlé, pohledné, jen škoda, že jsme neproměnili více šancí.

**Hráč utkání :** Kraus Jiří

#### mladší dorost

8.2.2015 HC Most : **HC Příbram** 0 : 2

**Hodnocení trenéra :** V úvodu zápasu jsme překvapili naší důslednou hrou, ze které vzešly dvě branky do sítě soupeře. A týmovou hrou jsme výsledek udrželi do konce utkání.

**Hráč utkání :** Celý tým

#### starší dorost

8.2.2015 **TJ Slavoj Velké Popovice** : **HC Příbram** 2 : 3

Branky: Beneš, Kala, Švancar

**Hodnocení trenéra :** Tento zápas se dá nazvat zápasem pravdy. Už před utkáním jsme k tomuto vedlejšímu zápasu byli nuceni, asi vlivem špatné konstelace hvězd :-), odcestovat jen s torzem hráčů. Deset opravdu statečných bylo postaveno před, dá se říci, nemožný úkol vyhrát v bitvě o všechno bez svých šesti opor oproti osmnácti Popovickým hráčům, kde jsme asi třetinu týmu vůbec neznali :-). Pro nás jako trenéry bylo hodně těžké kluky před tímto zápasem a díky těmto skutečnostem nabudit a správně motivovat. Musím opravdu vyzdvihnout morální vlastnosti hlavně našeho kapitána Romana Kaly, který se svými spoluhráči z první pětky svým ojedinělým přístupem dokázal strhnout zbývajících pár hráčů k heroickému výkonu. Naše první pětka ve složení Beneš, Kala, Švancar dala postupně všechny tři branky.. :-D. První třetinu jsme k překvapení všech vyhráli zaslouženě 2 : 0 , kdy jsme ještě z tutovek nastřelili dvě tyčky. V páté minutě druhé třetiny jsme zvýšili už na neuvěřitelných 3 : 0 a schylovalo se k velkému překvapení. Popovice ještě dokázaly do konce druhé třetiny z přesilovky snížit na 3 : 1. Zhruba v polovině třetí třetiny z narůstajícího tlaku a vlivem úbytku sil našich kluků jsme dostali opět z přesilovky branku na 3 : 2 . V tu chvíli jsem se snažil zápas různým způsobem kouskovat a protahovat, ale rozhodčí s námi moc slitování neměl :-). Musím s radostí

říct, že už nám Popovice z velkého tlaku a díky maximální obětavosti všech našich borců a hlavně vynikajícímu Patrikovi Fridrychovi v naší brance, gól nevstřelili :-D. Touto vydřenou výhrou jsme udělali velký krok k vytoužené záchraně a kluci konečně zúročili 4 měsíce tvrdé práce, kdy jsme jim s asistentem Martinem Koldou nedali vydechnout a neměli to s námi opravdu jednoduché ;-).

Vizitka hráče	
Jméno a příjmení	Emma Podušková
přezdívka	Emmča
kategorie	4.třída
číslo dresu	1
post	brankář
Narozena (měsíc,rok)	10, 2005
výška	145
váha	40
držení hole	levá



Otázka	Odpověď
1. sourozenci	nemám
2. moje škola	základní škola 28.října, Příbram VII
3. oblíbené předměty	tělesná výchova, angličtina
4. kdo mě přivedl k hokeji	sama jsem si hokej vybrala
5. můj hokejový sen	hrát v NHL
6. hokejové vzory	Ondřej Pavelec
7. nehokejové záliby	florbal, fotbal
8. nejoblíbenější trenér	Miroslav Hájek
9. oblíbené jídlo a pití	maso, obyčejná voda
10. předzápasový rituál	nemám
11. na hokeji mám nejradši	kamarády, led
12. oblíbená hudba a film	skupina Kabát, film Ledové ostří
13. nejméně oblíbený tým	HC Slaný
14. nejhorší hokejový zážitek	zápas s HC Chotěboř
15. nejméně oblíbený stadion	ZS Nikolajka
16. největší sportovní úspěch	vychytaná nula předminulou sezónou
17. životní gól nebo zápas	turnaj ve Strakonících 03/2014 - 1.místo
19. uživatel facebooku(ano/ne)	ne

*I ty přijd' mezi nás...*



**r. 2005-6**

## **NIKDY NENÍ POZDĚ**

**nábor mladých hokejistů - ročníku 2005 - 2006**

- i řada nejlepších hráčů světa začínala v 10 letech
- doplňte náš tým ročníku 2005 - 2006 (kluci i holky)

**Hokej podporuje myšlení, zlepšuje fyzický potenciál a touhu něco dokázat, buduje kamarádství, učí pracovat v týmu... Hokej baví celou rodinu...**

# **HOKEJKY**



MĚSTO PŘÍBRAM

Karel BAUMRUK  
autobusová přeprava

**KOVHUTĚ**  
Příbram



**LOUWMAN**  
MOTOR PŘÍBRAM

**VPS**  
LOGISTICS

**VK ELEKTRO**

**Sitex** euro



**Internet Pb**



**pb**  
tisk

**TOYOTA Dolák**

**SEDLÁČEK** KIRCHER  
Čistící a hygienické systémy

**protherm**  
Vždy na Vaší straně

**beko**

**DIRTECHO**

**Rpalety**

**BC**  
BesCentrum  
Liana & Jiří Besedovi

**VIESMANN**  
climate of innovation

**FORNAXA - TĚSNĚNÍ**  
spol. s r.o.

**PNEU AUTO**  
SERVIS HAJNÝ

potisk  
**VLITA**

**VINEKON**



Řízení letového provozu  
České republiky

**výtahy**  
příbram s. r. o.

**BAUER**

**střída**  
s p o r t e

**VS SPORT**

**JÄGR TEAM** <sup>SB</sup>

**deník**

**PERISKOP**

**KAHAN**  
Správní úřad Městského úřadu Příbram

**mf**  
MLADÁ FRONTA

**TVF**

**ROCK RADIO**  
ROCK JE NEJLIPŠÍ MUZIKA